
 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 6 

«Право біоетики» 

Рівень BO 1.  Другий (магістерський)  

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

 081 право / Право 

 

Форма навчання  Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність  Денна: 2 курс, 1 семестр, один семестр  

 Заочна: 2 курс, 1 семестр, один семестр 

Семестровий контроль  Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

 Денна: 120 годин, 4 кредити ЄКТС (з них 

лекції - 10   год.; практичні - 14 год.) 

 Заочна: 4 год. - лекції / 6 год. - практичні 

Мова викладання  Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання  Теорії та історії держави і права 

Автор дисципліни  Д.ю.н., доц. Щирба Мар’яна Юріївна 

Короткий 

опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення дисципліни «Право біоетики» 

передбачає наявність базових знань з теорії 

права, прав людини в умовах глобалізації, 

прав людини і біомедицини. 

 
Що буде вивчатися Правові та етичні проблеми захисту прав та 

гідності громадян при отриманні медичної 

допомоги з огляду на застосування 

досягнень біомедицини в контексті 

доповнень вітчизняного законодавства, 

ратифікації міжнародних нормативно-

правових актів та імплементації окремих 

положень зарубіжного законодавства; 

законодавче регламентування та 

забезпечення на всіх рівнях пріоритету 

інтересів життя та гідності здорової і 

хворої людини над інтересами науки та/або 

суспільства; можливість vs доцільність 

закріплення в законодавстві на 

національному рівні та подальше правове 

регулювання  у інноваційних і в той же час 



спірних з етико-моральної та релігійної 

позицій можливостей, як-то: клонування 

клітин та тканин організму людини, 

впровадження досягнень генної інженерії, 

сурогатного материнства, евтаназії, 

медичного сортування, правового статусу 

ембріона людини та процедури 

розпорядження генетичним матеріалом і ін.   

Чому це цікаво/треба вивчати За результатами вивчення вибіркової 

дисципліни «Право біоетики» студенти 

здобудуть знання щодо правового 

регулювання можливості втручання у всі 

етапи людського буття, починаючи з 

планування життя аж до смерті людини 

(окремих органів/тканин/клітин людського 

організму) при дотриманні концепції 

фізичної і моральної недоторканості особи. 

 Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

По завершенню навчання у здобувачів буде 

сформовано комплекс теоретичних знань 

щодо інноваційних прав людини, її тілесної 

та духовної   біологічної цілісності; 

вивчення дисципліни сприятиме набуттю 

здобувачами вмінь із застосування 

законодавства з охорони здоров’я та 

медичної допомоги; формування власних 

обгрунтованих  пропозицій щодо 

вдосконалення чинного національного 

законодавства етико-правових стандартів 

біомедичних та генетичних досліджень. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

 

Загальні компетентності: 

 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення. 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному 

контексті. 

ЗК10. Здатність розробляти проекти та 

управляти ними. 

 

 



Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності: 

 

СК1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у 

ситуаціях правової невизначеності. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив правової системи Європейського 

Союзу на правову систему України. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію 

міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою 

України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення.  

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній 

діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. 

СК12. Здатність утверджувати етичні 

стандарти правничої діяльності, стандарти 

професійної незалежності та 

відповідальності правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і 

нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних 

рішень з належною аргументацією. 

СК17. Здатність аналізувати та 

інтерпретувати результати наукових 

досліджень, враховуючи використання 

міждисциплінарних та порівняльно-

правових підходів. 

СК18. Здатність використовувати наукові 

теорії та концепції, а також набуті 



практичні знання при проведенні наукових 

досліджень. 

СК19. Здатність брати продуктивну участь 

у науковому співробітництві як на 

національному, так і міжнародному рівнях. 
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